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Radon en Pays de la Loire
Résultats du Baromètre de Santé publique France 2021

1 Revenus mensuels (par unité de consommation) faibles : < 1 170 €, élevés : > 1 800 €
2 Parmi ceux ayant entendu parler du radon
3 Parmi ceux ayant déjà entendu parler des effets du radon sur la santé

54%

En 2021, parmi les habitants des Pays de la Loire 
âgés de 18 à 85 ans, 

67%

20%

Ces « Chiffres-clés » sont réalisés par l’ORS à l’occasion de la journée européenne du radon, le 7 novembre.
Les données sont extraites de « Radon en Pays de la Loire. Résultats du Baromètre de Santé publique France 2021. #10. ORS Pays de la Loire, 2024, 4 p. »
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Lecture : 73 % des Ligériens 
âgés de 18-34 ans déclarent 
n’avoir jamais entendu parler 
du radon 
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18-34 35-54 55-85 ans

déclarent n’avoir 
jamais entendu 
parler du radon

Les femmes plus souvent 
que les hommes

déclarent être 
bien informés sur 
les éventuels 
effets sanitaires 
du radon2

considèrent que 
le radon présente 
un risque élevé 
pour la santé3
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Revenus les 
plus faibles1

Revenus les 
plus élevés1

Plus souvent les 
jeunes et les 
habitants les 
moins favorisés 

Une proportion qui augmente
avec l’âge
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